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Matérias previstas para o EXPEDIENTE da 12ª Sessão Ordinária – 15/05/2023 

 
 
 
 
OFÍCIOS do Poder Executivo Nºs: 
251/2023-GP – Convidando esta Câmara Municipal para a Audiência Pública de Avaliação das 
Metas Fiscais – 1º Quadrimestre de 2023, dando cumprimento a Lei Complementar Nº 101, de 04 
de maio de 2000 e Lei Orgância do Município de Salesópolis; 
253/2023-GP – Encaminhando 2º Termo de Aditamento ao Convênio Nº  001/2023, firmado entre 
a Prefeitura Municipal e a Santa Casa de Misericórdia Frederico Ozanan, objetivando a 
transferência de recursos financeiros do Fundo Municipal de Saúde para custeio de alta e média 
complexidade – Incremento MAC-SUS; e 
255/2023-GP – Solicitando a RETIRADA do PROJETO DE LEI Nº 014/2023 – Dispõe sobre 
Abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 15.726,43 ao Orçamento de 2023, e dá outras 
providências. Recursos para aquisição de materiais permanentes e esportivos 

 
 
REQUERIMENTOS solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
077 – Informar o que se segue: 1) diante das várias dúvidas dos funcionários como vai ficar o 
percentual do adicional de escolaridade se houver a troca do Regime Jurídico, uma vez que no 
Plano de Carreira apresentado, tem um percentual bem menor? Qual percentual vai prevalecer, 
2) o percentual do adicional de escolaridade é superior aos acréscimos das evoluções no Plano 
de Carreira, em caso negativo, esclarecer, 3) os servidores públicos municipais que optarem em 
permanecer celetistas ainda receberão esse adicional, 4) haverá redução da remuneração 
(salário + gratificação + adicionais) aos servidores que optarem permanecer celetistas, em caso 
positivo esclarecer e, em caso negativo, qual será o meio forma de manter, será possível a 
instituição de parcela destacada, favor demonstrar através de exemplo para melhor entendimento, 
5) informar quando pretende reenviar os citados projetos de lei, e 6) reiterando questionamento 
ao Requerimento Nº 064/2023, o qual não foi respondido, informar se já existe cronograma para 
as reuniões setorizadas, em caso positivo, encaminhar cópia e, em caso negativo, justificar e 
informar quando pretende elaborá-lo, bem como se existe previsão para reanálise e 
reapresentação destes projetos, de autoria do Ver. Lourenço Francisco de Oliveira Junior; 
078 – Informar se foram adotadas medidas a fim de contemplar a zona rural com transporte 
coletivo, em caso positivo, informar quais e o resultado e, em caso negativo, estudar a 
possibilidade de mais uma vez abrir discussões e propostas para tentar buscar esse atendimento, 
e manter este subscritor informado, de autoria do Ver. Claudinei José de Oliveira; 
079 – Informar os kits e materiais que serão adquiridos com o recurso relativo ao Projeto de Lei 
Nº 007/2023, que culminou com a Lei Municipal Nº 1.975, de 05 de abril de 2023, de autoria do 
Ver. Claudinei José de Oliveira; 
080 – Adotar medidas urgentes objetivando as manutenções dos telhados das quadras 
poliesportivas, localizadas no CEREBF e no Distrito de Nossa Senhora do Remédio, elaboração 
de projetos para instalação de sistema de iluminação no campo de futebol municipal, e sistema de 
aquecimento na piscina do mencionado centro esportivo, nos posicionando acerca destas 
medidas, datas das ações e, sendo contrário, justificar, bem como informar quando será realizada 
a reforma na sala anexa à quadra coberta do Distrito de Nossa Senhora do Remédio, incendiada 
há mais de um ano, de autoria do Ver. Claudinei José de Oliveira; 
082 – Prestar informações sobre o andamento do processo de regularização do “Loteamento 
Paladino”, como o que vem sendo feito, em que situação está, e o que falta para sua 
regularização, de autoria da Comissão de Habitação, Urbanização e Trânsito – CHUT; 
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continuação dos REQUERIMENTOS solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
083 – Interceder junto à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, 
com o fim de esclarecer o que falta para concluir o serviço de fornecimento de água no restante 
da Rua Expedicionário Benedito da Fonseca, de autoria da Comissão de Habitação, Urbanização 
e Trânsito – CHUT. 
 

 
INDICAÇÕES solicitando ao Sr. Prefeito Municipal Nºs: 
154 – Determinar ao setor competente, melhorar o piso da via principal do Cemitério Municipal, de 
autoria do Ver. Claudinei José de Oliveira;  
158 – Determinar ao setor competente, estudar a possibilidade de instalação de uma lombada, na 
altura do Nº 44 da Rua Antônio Paulino de Miranda Junior, Jardim Leonor, conforme fotos que 
anexa, de autoria do Ver. Edilson Aparecido dos Santos; 
159 – Determinar ao setor competente, estudar a possibilidade de a Administração Municipal 
implantar um “Programa Municipal para Geração de Trabalho e Renda”, à exemplo do Programa 
Estadual Bolsa Trabalho, oferecendo ocupação, renda e qualificação profissional, de autoria do 
Ver. Edilson Aparecido dos Santos; 
160 – Determinar ao setor competente, realizar pesquisa, a fim de identificar o número de 
pacientes que residem no Distrito de Nossa Senhora do Remédio e bairros adjacentes, e que 
necessitam de atendimento fisioterápico, e realizar estudo, com base na mencionada pesquisa, 
para implantação de uma Sala de Fisioterapia, nas dependências do prédio da Subprefeitura 
daquele Distrito, considerando a existência de salas disponíveis, de autoria do Ver. Edilson 
Aparecido dos Santos; 
161 – Determinar ao setor competente, realizar manutenção na calçada da Rua Antônio Paulino 
de Miranda, localizada na praça em frente à E.E. Professora Olga Chakur Farah, de autoria do 
Ver. Lourenço Francisco de Oliveira Junior; 
162 – Interceder junto à EDP Bandeirante Energias do Brasil, a fim de realizar manutenção da 
iluminação pública queimada na Rodovia Nilo Máximo, nas proximidades do Bairro do 
Paraitinguinha, de autoria do Ver. Lourenço Francisco de Oliveira Junior. 
 
 
BALANCETE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SALESÓPOLIS, relativo ao mês de Abril/2023. 
 
 
 

Matérias previstas para a ORDEM DO DIA da 12ª Sessão Ordinária – 15/05/2023 
 

 

Primeira e Única Discussão e Votação dos PROJETOS DE LEI Nºs: 
 
 
- 021 – Dispõe sobre o Projeto “ParCão”, para criação de áreas exclusivas para cães em parques 
públicos no Município da Estância Turística de Salesópolis, de autoria do Ver. Cristian Luiz 
Candelária; 
- 022 – Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 960.000,00 ao Orçamento de 
2023, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. Recurso para a Santa Casa de 

Misericórdia Frederico Ozanan, a fim de complementar orçamento da Média e Alta Complexidade, com repasse 
mensal de R$ 120.000,00, no período de maio a dezembro/23 

 


